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POLITIKAI NAPILAP

Vili. évfolyam 44 szám. > L*\ Főszerkesztő:
^ ... V DR. DÍÓSZEQHY JÁNOS. Debrecen, 1938. február 24. Csütörtök

Megszűnt 
a román Vasgárda

Ismeretes, hogy az uj román 
kormány az összes politikai párto­
kat már régebben feloszlatta és 
igy megszüntette a Vasgárda moz­
galmat is, amely az utóbbi időben 
„Mindent a hazáért“ párt néven 
működött.

Zelea Codreanu, a Vasgárda ve­
zére hétfőn a késő esti órákban 
bejelentette a Vasgárda megszű­
nését és kedden kiáltványban meg 
is indokolja ebbeni elhatározását. 
A kiáltvány többek között ezeket 
mondja:

— A mi győzelmünk órája még 
nem jött el, most még tart az ö 
órájuk. Ha a kivénhedt nemzedék 
azt hiszi, hogy helyesen járt el, 
akkor nekünk nincs miért beavat­
koznunk és nem kell leckét adni

nekik.
\ égül bejelenti, hogy nehány 

héten belül Rómába utazik, ahol 
előkészíti a vasgárdista mozga­
lomról szóló könyve első köteté­
nek olasz és francia nyelvű for­
dítását.

Goga Octavin volt miniszterel­
nök már közvetlenül bukása ti­
tán elhatározta, hogy elhagyja ha­
záját és hosszabb időre külföldre 
utazik.

Tervét hétfőn megvalósította, a 
bukaresti gyorsvonattal felesége 
társaságában Bécsbe utazott, ahol 
gyógykezeltetni akarja magát.

Február 24 én az uj alkotmány 
ra elrendelt népszavazás napján, 
valamennyi közhivatal zárva ma­
radt és a bíróságok is szünetelte­

tik működésűket. A szavazásban 
való részvétel kötelező. Az állam­
polgárok azokban a kerületekben 
szavaznak, ahol a népszavazás 
napján tartózkodnak. A választás 
eredményét előbb a mesyei bíró­
ságok összegezik megyénként,majd 
a semmitőszék tagjaiból megala­
kított bizottság összegezi országo 
san.

Politikai körök nézete szerint az 
alkotmány elfogadása után átala­
kítják a kormányt, Cristea Miron 
pátriárka visszavonul a kormány 
éléről, Uj miniszterelnöknek Tata- 
rescu Vajda Sándor és Jorga ne­
vét is emlegetik. Hír szerint CaH- 
nescu lesz az uj igazságügy minisz­
ter, Argetpi nu pedig átveszi a 
külügyminisztérium vezetését.

Göring
LtOgytlorSzágbai)

Göring ma reggel Lengyelor­
szágba érkezett, hogy részt ve­
gyen azon a nagy vadászaton, me­
lyet tiszteletére rendezett a kor­
mány.

Göring ma délelőtt látogatást 
tett a köztársasági elnöknél, Beck 
külügyminiszternél és Rydz—Smig- 
lei tábornagynál.
■ oioeoeoboioecdeoec

Gazdasági 
bizottsági ülés

Debrecen sz. kir. város gazda­
sági bizottsága holnap február 24- 
én délelőtt 10 órakor ülést tart a 
Városháza tanácstermében.

Tekintettel arra, hogy a tárgy- 
sorozatba felvett ügyek igen fon­
tosak, szükséges, hogy a tagok 
teljes számai megjelenjenek ezen 
az ülésen.
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Tagadnak az orosházi kommunista 
bunper vádlottjai

lemérne szerint azonban valószí­
nűnek látszik, hoay a hamisítás 
Szabó kezétől származik. A tör­
vényszék a bizonyítás befejezése

után megállapította a vádlott bű­
nösségét és okirat hamisítás vét­
ségéért jogerősen 40 pengő pénz- 
büntetésre ítélték.

A szegedi törvényszék Sáray- 
tanácsa hétfőn folytatta a monstre 
kommunista bünper tárgyalását. A 
hatodik napon elsőnek Neumann 
László budapesti szabósegédet 
hallgatták ki, aki tagadta bűnös 
ségét és a nyomozati jelentésben 
terhére rótt cselekményeket. Ő is 
ahoz a csoporthoz tartozott, amely 
150 pengőt adott Szemenyeinek 
lapalapitásra. de abból nem lett 
semmi.

Schiller Árpád pesterzsébeti vas­
esztergályos tagadta bűnösségét, 
az egész bűne az volt, hogy egy 
laphoz 12 pengőt adott Ámonnak. 
A nyomozati valomásra megjegyzi 
hogy valótlan.

Damásdi Gyula 34 éves buda­
pesti lakatos tagadja bűnösségét, 
azza védekezik,, hogy az ügyhöz 
semmi köze. Amon Károly laká­
sáról Borost elvitte dr. Gálócsihoz 
a Podmaniczki utcába, hogy őt is 
bevonják a lapinditási tervbe.

Ezután megkezdődött az úgyne­
vezett Weishaus féle csoport tagjai 
nak kihallgatása. Weishaus Ala­
dár 51 éves budapesti magántiszt­
viselő, aki izgatásért már kétszer 
volt büntetve, tagadja bűnösségét.

Szemenyei lapinditási tervéről 
tudott, de mivel Szemenyeiről nem 
kapott jó információt, az összeköt­
tetés közte és Szemenyei között 
megszakadt.

Dr. Gaiánlty János temetése
Óriási részvét mellett temették kiterjedt rokonságán kívül részt 

el ma délben dr Galánfiy János vett Debrecen minden kimagasló 
kir. közjegyzőt, a Kamara elnökét, . egyénisége.
Az elhunyt a köztemető diszrava- j Képviseltette magát a vármegye 
talozójában volt felravatalozva és j a város, egy egyház és több tár- 
a hatalmas temetésen az elhunyt j sadalmi alakulat.
obosoboboboecdioboecdeobcdbobobcdeoicdeoec

Nagy gyakorlatot tart 
az amerikai flotta

DeoeoEoeoeoECDaoBoeoeoeoeoioeoeoeoeoec

Meghamisította a nyugtát 
— elítélték

Az idei amerikai haditengerésze­
ti naggyakorlatokat a Cseades- 
óceánon mintegy 12 millió négy- 
zetmérfóldnyi kiterjedésű részen a 
Huwai és Midway szigetek,Alasz­
ka, az Aleuták és Szamoa között 
fogják megtartani.

! A gyakorlatok, amelyek az Egye 
I sült Államok tengerészeiének tör- 
j ténelében kétségtelenül a legna- 
! gyobbszabásuak lesznek, március 
j közepétől április végéig tartanak, 
\ 150 hadihajó. 500 repülőgép, 3600 
\ tiszt és 55.000 főnyi legénység

részvételével.
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Szabó János Sas uccai étkezde 
tulajdonos magánokirat hamisítás 
vétségével vádoltan került a deb­
receni törvényszék dr. Tokay taná­
csa elé.

Az ügyészség azért emelt ellene 
vádat, mert Dénes Miklós volt 
házigazdája beperelte lakbórhátra- 
lék miatt. A bírósági tárgyalásra 
Szabó a fizetésekről nyugtákat 
csatolt be. Ezek között a nyugták 
között volt egy hatvau pengőről

szóló nyugta, amely nyugtán az 
évszám 1933 évről ki lett javítva 
1934 évre. Ezt a hamisított nyug­
tát akarta Szabó felhasználni arra 
hogy azt bizonyítsa, miszerint ne­
ki nincs'már tartozása.

Lopások
Klein Jenő Simonffy uccui

A törvényszéki tárgyaláson a 
vádlott tagadta bűnösségét, azt 
hogy a nyugtát ő hamisította vol­
na meg.

A kihallgatott írásszakértők vé-

fa-
kereskedő udvaráról ma délelőtt 
20 hasáb fát és egy futószönyeget 
ismeretlen tettes ellopott,

Lelik Miklósné Kisfalud! ucca 
3G szám alatti lakásáról az elmúlt 
éjszaka folyamén 10 darab akác­
dorongot vittek el.

A sértettek feljelentése alapján 
a rendőrség a nyomozást megin­
dította.

Újabb kivégzések 
a Szovjetnél

Ordzsonikidzében a tartományi 
birósag halálra Ítélt 11 állatorvost, 

Azzal vádolták őket, hogy szán­
dékosan terjesztettek járványt az 
állatállomány között és 1932 tői 
1937 ig több mint 80 ezer marha 

> elpusztulását okozták,
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Gavriloi a szerb orthodox egv- 
haz uj pátriárkáját, kedd déieiuU 
9 órakor a belgrádi székesegyház­
ban az istentisztelet után ünnepé­
lyesen beiktatták méltóságába.

*

A kváméról öbölben úiu-si
vihar dühöng, tiusak es Arbe kö­
zött be kellett szüntetni a hajó- 
forgalmat. A nagy viharban egy 
halászhajó felfordult, a rajta lévő 
öt halász közül négy [a tengerbe 
veszett, az ötödiknek sikerült ki­
úszni.

*

Mint Rómából hivatalosan je­
lentik, Beck lengyel külügyminisz­
ter március elején az olasz kor­
mány meghívására Rómába érke­
zik.

*

A római Tribuna értesülése sze­
rint Butyenko volt bukaresti szov­
jetügyvivő elhagyta Rómát.

*

Kairóban hétfőn kihirdették az 
uj választások időpontját. Felső— 
Egyiptomban március hó 31-én, 
Alsó—Egyiptomban április hó 2- 
án lesznek a választások. A vá­
lasztási toborzás már mindenütt 
megkezdődött. A belügyminiszté­
rium törvényjavaslatot nyújtott be 
az egyenruhás szervezetek betiltá­
sára. A javaslat értelmében azöld- 
ingesek szervezetét is betiltanák.

*

A legújabb orvosi jelentés sze­
rint Julianna holland trónörökös- 
nő állapota tejesen kielégítő,

*

Kedden volt az első napja a lensi 
bányavidéken az uj rendszernek, 
amely a szakszervezetek vasárna­
pi lensi nagygyűlésén hozott ha­
tározathoz kepest módosítja a 40 
órás munkahétre vonatkozó ren­
delkezéseket. A határozatot a mun 
kások mindenütt betartották, ki­
véve mintegy 20 bányavasutast, 
akik megakadályozták a mozdo­
nyok műnkébaáliitását. Minthogy 
emiatt a szenet nem tudták fel­
színre hozni, 14.000 bányász kény­
telen volt munkáját abbahagyni. 
A bányaigazgatóság panaszt tett a 
a rendbontó vasutasok ellen.

Az indiai nemzeti kongresszus 
köreibeu elterjedt hir szerint Gand­
hi egészségi allapota annyira rosz- 
szabodott, hogy minden tárgyalást 
le kellett mondania.

55313”

Főszereplő: Warner Oland, 
Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Bemutató ma 1

fi kereskedelem szabadsága mellett 
a szegedi polgármester

Pálfj József dr. szegedi polgár- 
mester a kereskedelem és iparka­
mara uj elnökségének beiktatásán 
érdekes beszédet mondott. Uj kor­
szak kezdődik most a kamarában 
— mondotta — és üdvözölnöm kell 
azt a tényt, hogy kereskedő után 
ezúttal kózmiiiparos kerül a ka 
mara élére. A kamara életében is 
érvényesülnie kell a keresztény és 
nemzeti irányzatnak, amely Ma­
gyarország egész goudolko-
e»eee3e®eeee»®e®ee»**ee®»6eeiieeee#eeeee«eeeeeee#eeeeee<

A roman király elleni 
merénylet hire terjedt el 

tegnap

zásat irányítja.
Napi politika bomlasztó anya­

gát minden körülmények között 
távol kell tartani a kamarától. — 
Beszéde végén a polgármester ki­
jelentette, hogy a kereskedelem 
szabadságának hive, ellene vau 
minden megkötöttségnek. Ha az 
ifjúságot kereskedelmi életre akar­
juk nevelni, akkor nem indokolt 

I a kereskedelmet bárhogyan is 
‘ megkötni.

Kedden eddig még megállapít­
hatatlan forrásból futótűzként ter­
jedt el Budapesten í z a hir, hogy 
a feloszlatott Vasgárda két tagja 
merényletet követett el Károly ro­
mán király ellen.

A hir terjesztői azt is tudni vél­
ték, hogy Károly király áldozatá­
ul esett a gyilkos merényletnek, 
melynek tettesei megszöktek.

Eljutott a hir a képviselöházba 
is, ahol az amúgy is izgatott han­
gulatban lévő képviselők egymás­
tól és a jelenlévő újságíróktól kér­
dezték a hir eredetét, de felvilá­
gosítást erre senki sem tudott 
adni.

Ugyanebben az időben a buda­
pesti tőzsdén is eltérjedt a me­
rénylet hire, a tőzsdetagok .a te­
rem közepére összeverődve izgatot­

tan mérlegelték a következendő- 
ket. Az üzletkötések percekre 
megakadtak anélkül, hogy a hirt 
bármily komoly helyről megerő­
sítették, vagy megcáfolták volna'

Á napilapok szerkesztőségi tele­
fonjai egész délután a közönség 
ostroma alatt állottak. Jóformán 
percenként jöttek az érdeklődések 
amelyre csak annyit lehetett vá­
laszolni, hogy ilyen természetű 
tudósítás Romániából nem érke­
zett

Végre a késő esti órákban meg­
érkezett a következő cáfolat;

Teljesen alaptalan a külföldön 
szárnyrakelt hir, amely szerint egy 
politikai személyiséget meggyil­
koltak volna. Az egész országban 
teljes a nyugalom.

aaoeoioEoeoeoeoeoioeoeoioioHosoeoeoec

Ülést tartott a képviselőház 
véderőbizottsága

A képviselőház véderőbizottsága 
Shvov Kálmán elnökletével a kép­
viselőház miniszterelnöki tanács­
termében kedden délután ülést 
tartott, amelyen a kormány részé­
ről Rőder Vilmos honvédelmi mi- 
nizzter és Fabinyi Tihamér pénz­
ügyminiszter veit részt.

Á ülés egyetlen tárgya az a 
részletes tájékoztató volt, amelyet 
a honvédelmi miniszter adott a 
honvédelem időszerű kérdéseiről.

j A bizottság tagjai nagy érdek- 
! lődéssel fogadták a honvédelmi 
I miniszter szakszerű fejtegetéseit, 
I amelyeknek során ismertette a 

honvédelem és a honvédség szemé­
lyi és anyagi ügyeit, rámutatott 
az elért fejlődésre és vázolta a 
jövő feladatait.

A bizottság többek hozzászólá­
sa után egyhangú elismeréssel 
vette tudomásul a kapott tájékoz­
tatást.

VÍGSZÍNHÁZ__ MOZGO

A legizgalmasabb detektivfilm 
CHARLIE CHAN 

az alvilág réme a népszerű 
sárga detektív legújabb kalandjai
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A rendőrmerénylők bűn- 
lajstromát összeállították

Bodó Imre 27 éves nős napszá­
mos, mint ismeretes, január 23-án 
éjjel Po»gór László grevű barát­
jával be akar! törni Pestszentlő- 
rincen özv. Baksa Mihály né ven­
déglőjébe és ez alkalommal Pongor 
László Hajtó Antal rer.dórfőtörzs- 
örmester lelőtte. A pisztolyt laká­
sán megtalálták a detektívek. Ki­
hallgatásuk során beismerték,hogy 
29 esetben követtek el betörést 
falbontás utján, betörtek templom­
ba, trafikba, vendéglőbe, füszer- 
üzletbe, gyógyszertárba stb.

A főkapitányság betörési detek-

tivesoportja összeállította Bodó 
Imre és Pongor László biinlajstro- 
mát, akiket most már átadtak az 
ügyészségnek, Előállították a fő- 
kapitányságra a két betörő orgaz­
dáit is, akiknek kihallgatása most 
van folyamatban.
■ oioioEoeoeoeoeoic

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-tt

1938 február 24

Vértanúk en)lékt
Debrectobto

A debreceni görögkatholikus 
püspökség elleni bombamerénylet­
nek, amelyet 1914 február 23-án 
követtek el, ma van a 24 éves év­
fordulója. A vértanuk emlékére ma 
délelőtt 9 órakor ünnepélyes em­
lékmisét tartottak a görög katho- 
likus templomban. Fóltizenkót óra­
kor az emlékalapbizottság az Ipar­
kamara falán levő emléktáblát ko- 
szoruzta meg.

Vasárnap délután 5 órás kez­
dettel nagyszabású emlékünne­
pélyt rendez az Emlékalapbizott­
ság a piarista gimnáziumban a kö­
zönség részére.
■oeoEOEoioeoioecDic

Egyházrészi
bibliaóra
Az Árpádtéri Egyházrész, ma 

szerdán este G órakor tartja ren­
des heti bibliaóráját a' Kassai ut 
12. szám alatti gyülekezeti termé­
ben. A mai alkalommal bibliát 
magyaráz Nagy Sándor s. lelkész.

Előimát Pankotay Barna th., —■ 
utóimát Püski Imre th. mondanak. 
Minden érdeklődőt ezúton is sze­
retettel hiv és vár az egyházrész 
vezetősége.
eeee mh>m—hmmmimm

fiz erdőőr ielótie 
haragosát

Hevespásztó községben Tőkey 
József erdőőr hosszabb idő óta 
haragos viszonyt tartott a szom- 
széds földbirtok erdőőréve), Ko­
vács Jánossal.

A két őr az elmúlt este talál­
kozott és a haragosok vitatkozni 
kezdtzk. Ennek során Tőkey le­
lőtte Kovács Jánost, akit életve­
szélyes sérülésével kórházba szál­
lítottak. Kovács János sérülésébe 
belehalt. Tőkey Józsefet letartóz­
tatták,

Véres
araoylakodaloti)

Ifjovits János aranylakodalmát 
ülte a Nagykanizsa melletti Sző­
lőhegy egyik pincéjében. A mu­
latságon az egész család résztvett. 
Közben azonban az öreg házaspár 
két fia Ifjovits József és Ferenc 
összeszólalkozott. Ifjovits József 
kést rántott és többször beledöfte 
öccsébe, akit haldokolva szállítot­
tak a nagykanizsai kórházba.
0<X>000<X><><X><X>000<X><><><X><><>00

Központi
református iskola
A presbitérium elhatározta a 

Baltazár Dezső utcai református 
elemi iskola átalakítását. Ebbe az 
iskolába a város bármely terüle­
téről iratkozhatnak be gyermekek. 
Az iskolában lesz munkaterem, 
tornaterem, fütött folyosó, mosdó 
stb. Az iskola szeptemberben meg- 
nyiliik.
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Holoap tárgyalják a 
város költségvetését

Debrecen város kültségvetésé­
nek. szóbeli tárgyalása csütörtökön 
lesz a minisztériumban. A tárgya 
lásra dr. Kölcsey Sándor polgár 
mester, Zöld József és Ary Lajos 
főszamvevő kísérőiében utazik Bu­
dapestre. — A városi költségvetés 
tárgyalása előreláthatólag nehány 
napig fog tartani

építőipari küldöttség 
a polgármesternél
A debreceni építőipari munkás­

ság népes küldöttsége kereste fel 
dr. Kölcsey Sándor polgármestert, 
akinek memorandumot nyújtottak 
át. A munkásság azt kéri, hogy 
az érvényben levő munkabéreket 
arányosítsák.

Dr. Kölcsey Sándor polgármes­
ter a kérelmet méltányolva azon­
nal intézkedett, hogy az elsőfokú 
iparhatóság tárgyalja le a kíván­
ságokat.

Egyben a polgármester ebben a 
kérdésben interveniánli is fog az 
iparügyi miniszternél. 
CKX><X><X><><><><X><>0<>0<><X><><X>0<>0<>

Működik a Légoltalmi 
Liga Pcbrcccobeo
A debreceni Légoltalmi Liga 

megkezdte működését, a Simonffy 
ucca 1. c. II. emeleti helyiségében. 
A szervezés munkáját Vitéz Both 
Gyula nyugalmazott ezredes irá­
nyúja rendkívüli szakértelemmel,

A debreceni kerület működése 
Hajdú, Szabolcs, Szatmár es Bi­
har varmegyékre terjed ki

Dalegyleti
hangverseny

A debreceni Iparos Dalegylet 
február hó 27-én, vasárnap délu­
tán ü órai kezdettel a „Korona“ 
dísztermében műsoros hangver­
senyt ad az alapitó, pártoló tagjai 
részére, kiket ezu'.oa szeretettel hiv 
meg a dalegylet elnöksége.

Városi kisgyüiés
Debrecen város kisgyülése szom­

baton ülést tart a városháza kis­
tanácstermében. A kisgyüiés a fo­
lyó ügyeket fogja tárgyalni.

Agyonlőtte magát
Tiszadobon Orosz Ferenc 72 

éves földbirtokos forgópisztolyávai 
agyonlőtte magát Tettét gyógyít­
hatatlan betegsége miatt követte el.
■ oacDeoeoecseoeoaoec

— Aki egész nap ott gör­
nyed az íróasztal mellett, igyák I 
reggelenként felkeléskor eyv^ po- i 
bár természetes Ferenc József 
keserüvizet, mert az a béimükö j 
dést szabályozza, a gyomoremész- I 
tést előmozdítja, a vérkeringést I 
élénkíti és a munkaképességet fo- j 
kozza. Kérdezze meg orvosát.

Japán előrenyomulás
A japán csapatok Hanan tarto­

mány északi részében, a taukau— 
csinghaui vasút mentén előrenyo­
multak és megszállták Huajkin- 
get, Sanszi tartomány délkeleti 
részének legfontosabb hadászati 
pontját. Huajking elfoglalása után 
a japánok több mint ezer kínai 
holttestet számoltak össze a csa­
tatéren. Húsz mozsárágyu és busz 
nehéz géppuska került a japánok 
kezére.

Még semmi bizonyosat sem tud­
nak Szungcsejuan tábornok sorsá­
ról, aki valószínűleg Huajking vá­
rosának megerősített falai között

tartózkodott a város elestét meg­
előző napig.

Hakodatéból (Északjapán) érke­
zett jelentés szerint a tengerészeti 
rendőrség az erődítmény közelé­
ben gyanús hajót figyelt meg. A 
japán hatóságok erélyes vizsgála­
ta kideritelte, hogy a Kuznyecut- 
rov szovjetorosz mérőhajóról van 
szó.

Á japán hatóságok megállapí­
tottak, hogy a hajón több szovjet 
tiszt és GÍTJ tisztviselő tartózko­
dik, ami nyilvánvalóvá teszi a 
kémkedési szándékot.
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Vita a Választói korhatár 
kérdésében

A képviselőház közjogi bizott­
sága kedden a választói korhatár 
kérdéséről tárgyalt. Eszterházy 
Móric a korhatár leszállítását kér­
te. Utána Soltész János és Antal 
István szólaltak fel, majd Rassay 
Károly nyújtott be.* módosító ja­
vaslatot. Györki Imre beszéde után 
Széli József belügyminiszter nyi­
latkozott és kijelentette, hogy a 
korhatár kérdésében hajlandó bi­
zonyos engedményekre.

A nők választójogáról szóló sza­
kaszhoz Soltész János szólt hoz­
zá, mire azt Széli József belügy­
miniszter válasza uián eredeti 
szövegezésben elfogadták.

^lelőtt tüzelöszéo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

6abái>yi Utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSÁPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. __________ Telefon : 24—49.

Újabb merényletek 
Parisban

3. oldal

Györki Imre azt kívánta, hogy 
a budapesíkörnyéki lakosság a 
helybenlakás szempontjából a bu­
dapestivel egyforma elbánásban ré 
szesüljön. A büntetett előéletre 
vonatkozó részhez Soltész János 
szólt, majd Eckhardt Tibor kí­
vánt bizonyos vonatkozásokban 
enyitést, más irányban viszont szi­
gorítást. Meisler Károly felszóla­
lása után Mikecz Ödön államtit­
kár válaszolt, aki kifejtette, hogy 
a körülmény, hogy valakit szabad­
ságvesztéssel vagy pénzbüntetés­
sel sújtanak, nem jelzi a büncse 
lekmény súlyát. A vitát ma is 
folytatták.

A Szajna szintjének csökkenté­
se következtében a Severesi hid 
közelében megtalálták Csimerine 
Alexis 50 éves taxisoffőr holttes­
tét,

Zsebében orosznyelvü leveleket 
találtak, amelyiknek egyike a kö 
vetkező szövegű volt;

„Kár, hogy nem léptem érint­
kezésbe a soffőrrel, aki a Rue Da­
rudban lévő templom előtt állomá­

sozott, mert megtudhattam volna 
valamit Miller tábornok eltűnésé­
ről“.

A hatósági orvos a boncolás 
alapján arra a meggyőződésre ju­
tott, hogy a íaxisoffőrt meggyil­
kolták és holtan dobták a vízbe, 
Egyes jelekből arra lehet követ­
keztetni, hogy az áldozat tudott 
valamit Miller tábornok eltűné­
séről.

sWMMzstBammnmmmtamamfB:

A „HüQgáría“ filnjSsiobázbaj)
Zágon István szellemes vigjátéka és a magyar 

filmgyártás bájos csillaga !

Rabiólámsöások
Palesztinában

A keddre virradó éjszaka Dzse- 
nin városában nagyszabású rabló- 
támadás történt. Mintegy kétszáz 
fegyveres ember betört a község­
be és heves puskatüzet zúdított a 
hivatalos épületekre. A csapatok 
géppuskatüze megfutamította a 
támadókat.

Felkutatásukra osztagokat küld­
tek ki a környező hegyekbe. A 
tűzharcban senkisem sérült meg, 
de a támadók sok kárt okoztak a 
városban.
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A vöröshagyma 
termelői árai

A hagymakivitel ellenőrzésére 
alakult bizottság február 22-én 
ülést tartott, melyen alapul véve 
a jelenleg ténylegesen elérhető 
külföldi eladási árakat, egyhangú­
an úgy határozott, hogy a hagy­
makivitel lebonyolításával megbí­
zott szerv, február 23 tói kezdődő­
en. a 6 cm átmérőnél nagyobb 
vöröshagymáért a termelőnek mi­
nimálisan 20.25 pengőt tartozik 
fizetni mázsánként.

A 6 cm átmérőnél kisebb vö­
röshagyma minimális termelői ára 
továbbra is 15 pengő mázsánként.

jfiiskolc üdvözölte uj 
polgármesterét

Miskolc város közigazgatási bi­
zottságának ülésén elnöklő Lukács 
Béla főispán meleg szavakkal kö­
szöntötte a bizottság ütésén első­
kben megjelent Fekete Bertalan 
polgármestert

A polgármester válaszában han­
goztatta, hogy első kötelességének 
tartja programjának megvalósítá­
sát.

Cávozik a Vasmegyei 
főispán

Vas vármegye törvényhatóságá­
nak közgyűlése Horváth Kálmán 
dr. alispán elnöklésével tartott 
ülésén szeretettel búcsúzott öt 
éven át volt főispánjától dr Ostffy 
Lajostól.
A közgyűlésen felolvasták Ostffy 
Lajos dr. búcsúlevelét, majd pedig 
Jandy Bernandin dömölki apát 
méltatta a volt főispán érdemes 
munkásságát, kinek emlékét és 
érdemeit a közgyűlés jegyzőköny­
vében örökítik meg.
ji,i^íiOíi_>»0»ŰÍOIOIOI

ARISA
Főszerepben : SZEPES LIA

Előadások . 5. 7, 9 órakori
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 23-án szeidán este 8 
órakor C. bérlet 21 szám „Mézei 
pacsirta“.

Február 24-én csütörtök este 8 
órakor bérletsziinetbcn „Mezei pa­
csirta.

í
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— Király kávéi kitűnőek Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeld-tér 11.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Patriknél SZENTANNA-U 5

Országos Vásárok
Csütörtök teb.uár 24: H d.ogko 

resztur, Görcsöny, Gyünk (állatvá­
sár), Iharosberény, Lajoskotnárom, 
Letenye, Nagycsakány, Szil, Tűr 
je, Zalavásár.

Péntek február 25 ,
Szekszárd (havi vásái)

Szombat február 26: 
Erdőcsokonya.

Vasárnap febiuár 27-én Fegy­
vernek, Kiskunlaeháza, Nagykőrös,

Csongrád,

Csongrád,

Üzleti könyveit, leltár- 
papírjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a t ő utc án.

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szónak legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30-31.

Születések: Himmer József 
fm fiú József, lláda Ferenc taní­
tó fiú Zoltán, Pikó József kézi 
munkakereskedő fiú Róbert.

Házasságok: Gyöngyösi La­
jos hentes s. — Györki Erzsébet.

Az epekövek, az idősült e- 
pehólyaggyulladás és a hu- 
rútos sárgaság következté­
ben reggelenként éhwomorra e.sy 
pohár természetes „Ferenc Jó
zsef“ keseiüvk, kevés torróvizzel
keverve; és kortyonként bevéve, 
gyakran rendkívül hatásos. Kér­
dezze meg orvosát.

[1U1Í1IIE illír,llMfllIlS

Halálozások : Eperjessi Imre 
. mészftios ref rét 68 éve7, Sípos u 

1 özv. Kozempel Jakabné rof 76 
éves Szepesi ucca 4

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.
see«

Bauuulnmimumiiiimmimimiuimmnmmmmtiinunmmmiui
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemex-müsort. majd étrend 
10'00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4'45 és lO'OÜ-lO-ö 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállás jelentést, 10" 10 ős 2 40-kor élői 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda Csütörtök
4.15 A rádió diákíélórája.
5 „Emerentia.“
5.30 Csorba Dezső és cigányzene- 
kara muzsikál.
6.35 „A fiatal Schiller.“
7.20 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
9,05 A Sylvia c. balett kezdete. 
9.40 Sportközlemények.
11;10 Ilirek francia nyelven.
11.20 Tánclemezek.

10 20 Felolvasás,
10,45 Tanoncvédelem.
12 Déli harangszó.
12,05 Walter Rózsi énekel.
1.30 A rádió szalonzenekara,
4.15 A munkáslakások bútorai
5 Állategózségügyi tanfolyam III. 
előadása.
5.30 Kurina Simi és cigányzene- 
kara muzsikál.
6 40 Magyar táj magyar szemmel.

L F
Az egész magyar Alfölden a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 6e vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 11J. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség ét kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG

*.... .3SS*

Az „Alföld-1 kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej s Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat II O V A A yonat
HONNAN

neme indul nomo érkezik

gy. 2-10 Bpest koloti sz 4.40 Bpest nyugati
S3. 4'55 Nyirábrány „ 6"50 Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykoroki
505 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszaiok „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykorok! gy- 7-20 Bpost koloti
6-22 Püspökladány BZ. 7-40 Nagylóta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti 7-45 Balmazújváros
BZ. 7-30 Hajdúnánás „ 8-28 Tiszalök

7.52 Nagylóta Vértés 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány M 10-07 Nagylóta-Vértes
9-25 Derecske v 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-26 Nyíregyháza
sz. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony

M 13-22 Bpost nyugati „ 13-52 Bpest nyugat
,, 13-25 Nagylóta Vértes „ 14-15 Nagykereki

14-16 Nagykoroki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1
14-20 Szerencs n 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök fr 16-55 Nagyiéta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesaoony
18-58 N agykereki „ 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagylóta Vértes BZ. 21-25 Nyirábrány."

s. autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc
- 22 00 Bpest nyugati

HIRDETÉSÉT
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A Gorillaember gyors egymás­

utánban három lövést adott le. A 
golyók messze Pierrétől csapódtak 
a tetőzetbe. A Gorillaembernek hir­
telen visszatért nyugodt hidegvére 
Most már gondosan célozva irá­
nyította revolverét a vasgerendá­
kon menekülő Pierrére. Ismét el­
dördült a fegyver. A golyó most 
közvetlen közel süvített el Pierre 
feje mellett. Gyorsan ráfeküdt az 
egyik vasgerendára. Éppen idejé­
ben, Ha még egyetlen másodper­
cet késik a következő lövés fejen 
találja. A Gorillaember még egy, 
az utolsó lövést is leadta. Revol­
veréből kifogyott a töltény. Átku­
tatta zsebeit újabb töltényeket ke­
resve, de eredménytelenül, nem 
talált. A hasznavehetetlenné vált 
revolvert a földhöz vágta. Aztán 
odarohant az egyik oszlopon elhe­
lyezett vészjelző berendezéshez, 
Égy pillanattal később az egész 
gyár területén megszólaltak a 
vészcsengők. Mindenfelől fegyve­
res őrök szaladtak elő.

Pierre ekkor már az egyik tető- 
nyiláson feljutott az épület tetejé­
re. Lehasalva tetőn, onnan figyel­
te, hogy az őrök mindenfelől ro­
hannak az épület felé.

Nem volt sok ideje, hogy a me­
nekülés lehetőségén gondolkodjon! 
Azt azonnal belátta, hogy itt, ezen 
a tetőn csak percekig maradhat, 
mert feltétlen utána jönnek és

SZENES JENŐ
vagy elfogják, vagy lelövik. Az 
6 zsebében is volt revolver, de 
eddig nem akarta használni, most 
azonban elővette, mert elhatáro­
zott szándéka volt, hogyha más­
ként nem, revolverével fog segíte­
ni magán menekülése közben.

Az 5. D. osztály mellett egé­
szen közel feküdt a 4 ik osztály 
épülete. A két épület tetője nem 
volt messzebb egymáshoz, mint 4 
méter. Ez a távolság is elég volt 
azonban ahhoz, hogy az egyik te­
tőről ne tudjon az ember átjutni 
a másikra.

(Folytatjuk).

e Emi*
Élénkülő északnyugati szól. Nö­

vekvő felhőzet Néhány helyen e- 
ső (a hegyeken hó). A hőmérsék­
let alig változik.
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